

纪念抗日战争胜利七十周年 深切缅怀伟大领袖

首套“毛主席诗词·黄金钱”隆重首发

2015年,为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,权威机构将毛主席的诗词代表作精雕细刻在999黄金层上,特别发行“毛主席诗词·黄金钱”。全套“黄金钱”共70枚,枚枚手书原迹,个个精美绝伦,熠熠生辉。这是毛主席诗词首次“搬”上“黄金钱”,它不仅是70枚经典诗作,更是70次历史回顾,堪称“第一领袖题材藏品”。



法定面值 10元
知名造币工艺 新中国首代造币大师督选 999黄金层

【时事聚焦】 毛主席手书原迹 新中国首代造币大师亲自督选 999黄金层
瞻仰领袖风采,品鉴诗词大全,藏纳可观财富!

深切缅怀伟大领袖 藏“黄金版”毛主席诗词

999黄金层打造,黄金彩绘工艺,精美绝伦!

亲身经历的历史场景,波澜壮阔,汇聚成毛主席笔下数十首经典诗作,气吞山河。今天,这些被人们传唱已久的不朽诗作又被“搬”上了70枚珍贵罕见的“黄金钱”,供广大藏友品鉴感悟。“毛主席诗词·黄金钱”选用珍贵罕见的999黄金,采用冰鉴、凹刻、压痕等复杂高超的铸币工艺,辅以黄金彩绘技法,精雕细琢。“毛主席诗词·黄金钱”不仅是毛主席诗词的经典之作,更是不可多

得的艺术珍品。
大师作品,品质保证,价值坚挺!

有“国币之父”美誉的童友明大师是新中国第一代造币雕刻大师,其五十余年的工作生涯中创作出“中国第一套流通硬币”、“1981年生肖鸡年纪念币”、“周恩来诞辰一百周年纪念币”等经典之作,拍卖价动辄百万。2015年,童大师古稀之年再度出山,亲自督选“毛主席诗词·黄金钱”。大师作品,品质保证,还未发行,已经受到业内人士一致看好,有的甚至喊出高价回收!其

未来价值,不可估量!
权威机构审定,收藏有保障!

“毛主席诗词·黄金钱”枚枚贵重材质,枚枚带有面值。只有带面值,才能有价值!邮票上要是没有面值,它就不能邮寄东西;人民币上要是没有面值,它就不能当钱花!“毛主席诗词·黄金钱”的发行、监制受到相关部门高度重视,均由权威机构担纲,全套总计70枚,枚枚带有“面值”,是继领袖邮票和领袖纪念币之后,又一套被广大收藏爱好者热切追捧的领袖题材藏品。

【财富风向】 收集越全,价值越高! 主题越大,涨势越猛! 70枚
“毛主席诗词·黄金钱”大全套,抄底价发行,藏到家里肯定赚!

首次大全套,收集越全,价值越高!

“毛主席诗词·黄金钱”首次把毛主席最经典的诗词手迹以雕刻的形式雕造在999黄金层之上,更是首次打破以往领袖题材藏品单枚发行的惯例,一次性全套发行毛主席经典诗词70枚,枚枚经典,收集齐全!无论是从文化的角度,还是从收藏的角度看,该套藏品都是名副其实的“主席题材第一藏品”!领袖题材藏品一直受市场追捧,毛主席题材藏品更是备受收藏市场欢迎,首套“毛主席诗词·黄金钱”作为主席题材诗词在众多领袖题材藏品中一枝独秀,集齐70枚的“毛主席诗词大全”,价值不

可估量!
主席题材受追捧,主题越大,涨势越猛!

毛主席系列藏品历来是上涨的热门。1993年发行的毛主席诞辰100周年纪念币,面值500元,2011年以115万元天价成交,22年间上涨2300倍!第一枚毛主席纪念金币当年发行价仅120元,1999年上海拍卖价高达11.1万元,上涨近1000倍!而毛泽东的诗词升值势头更为惊人,面值仅为7.5元的毛泽东诗词邮票现在价值近30万元!“毛主席诗词·黄金钱”将贵金属与毛主席诗词主题结

合,必将创造领袖题材藏品的升值新奇迹!

大全套抄底发行,藏毛主席诗词纪念金不可错过!

为纪念抗日战争胜利70周年,经权威机构认证,特批抄底价限量发行“毛主席诗词·黄金钱”。该大全套共计70枚,收藏价2980元!相当于40多块钱一枚!且枚枚有“面值”!毛主席大气磅礴的书法作品重现于珍稀贵重的黄金之上,这是对经典艺术的二次创作!“毛主席诗词·黄金钱”的艺术价值不可限量,底价收藏,机会不可错过!



童友明——新中国第一代造币雕刻大师,在上海造币厂从事造币雕版设计工作50余年,现任南京造币厂艺术顾问。其代表作有《中国第一套流通硬币》《1981年生肖鸡年纪念币》《1992年熊猫金银纪念币》等。其设计的“熊猫币”不仅荣列世界五大投资金币享誉海内外,更是拍出千万高价,其创作的鸡年纪念金币现价格已高达2万元。

【现场直播】

70枚的主席诗词,现在不收藏,以后就没机会了

“毛主席诗词·黄金钱”打破以往藏品只单枚发行的惯例,一次性发行70枚,将主席的经典诗词全部收录,而且全部是毛主席的手书真迹,这种有意义的藏品几十年也未必能碰到一次,现在不收藏,恐怕以后没机会了!

毛主席诗词收全了,我的心愿也实现了!

以前有关毛主席题材的藏品,都是零零散散的。“毛主席诗词·黄金钱”一下子就把毛主席所有的经典诗词都收全了!而且全是手书真迹!难怪被业内称为“毛主席题材第一藏”。一直以来我都注重收藏毛主席题材的藏品,但诗词系列还真没有收藏到,现在能亲眼看到这么多的毛主席手书诗词真迹,我一定要收藏齐全,不然肯定会后悔的!

收藏“毛主席诗词·黄金钱”,文化、财富双丰收!

领袖题材的藏品往往都是刚到手,价值就翻番,藏几年价格就可能翻几倍。新中国第一代造币铸造大师童友明的作品收藏界内无人不知,无人不晓,更是枚枚价值飞涨,抢到“毛主席诗词·黄金钱”,可以说是既怀念了领袖,又收藏了文化,还攒下了财富,一举三得!有眼光的朋友,没有一个不抢着要!

发行公告

“毛主席诗词·黄金钱”由新中国第一代造币铸造大师童友明亲自督选,采用国家印钞造币工艺和999黄金铸造。全套总计70枚,统一发行价2980元。洛阳仅有100套配额,名额宝贵,认购从速!

发行热线:0379-80882551 400-1134-006
指定发行处:郑州市博物馆(嵩山南路168号)市政府旁